
›Shqip ›Bashkëjetesa ›Të jetosh në St.Gallen Marrëveshja e integrimit

Marrëveshja e integrimit

Kushdo që emigron në një vend të huaj duhet të mësojë të gjejë rrugën e tij në mjedisin e ri. Integrimi do të thotë se
dikush i përket një komuniteti dhe e di rrugën e tij rreth jetës së përditshme.

Marrëveshja e integrimit / intervista e integrimit

Shkalla juaj personale e integrimit është gjithashtu e rëndësishme për lejen e qëndrimit

Zyrat e kontaktit
Gjej pikën e duhur të kontaktit, këshillën ose autoritetin në zonën tënde: Zyrat e kontaktit

Nëse je i ri në Zvicër, nuk je ende i njohur me jetën shoqërore këtu.

Mund të jetë e pazakontë ajo që bëjnë njerëzit dhe ajo që mendojnë se është e drejtë.

Integrimi fillon me mësimin e gjuhës së vendit. Përveç kësaj, ju duhet të gjeni shpejt një apartament, një punë dhe gjithashtu miq të rinj. 

Marrëveshja e integrimit tregon se çfarë kontributi duhet të jepni personalisht për integrimin. Ai përmban objektiva për integrimin, të tilla si mësimi i
gjuhës gjermane. Në intervistën e integrimit, do të merrni informacion edhe për tema të tilla si:

Integrimi në shkollë ose në jetën profesionale●●

Integrimi ekonomik●●

Njohuritë mbi kushtet e jetesës këtu●●

Njohuri mbi sistemin ekonomik dhe sistemin ligjor në Zvicër●●


Zyra e Migrimit e Kantonit të St.Gallenit
Zyra e Migracionit është përgjegjëse për lëshimin, zgjatjen dhe revokimin e këtyre lejeve.


Ribashkimi familjar
Lexo më shumë informacion këtu


Leje qëndrimi
Lexo më shumë informacion këtu
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https://www.hallo.sg.ch/sq.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben/leben-in-st-gallen.html
https://www.sg.ch/politik-verwaltung/departemente-und-staatskanzlei/sicherheits--und-justizdepartement/migrationsamt.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben/familien/familiennachzug.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben/leben-in-st-gallen/aufenthaltsbewilligung.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/beratung-kontakte/kontakte.html
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